

Tisztelt Szülők, Kedves Tanulók!

Két hónap telt el a március közepétől bevezetett digitális munkarend szerinti nevelés-oktatásból, és a 2019/2020-as tanítási év végéig már nincs egy teljes hónap hátra.



Ezúton is **őszinte elismeréssel köszönöm meg** Önöknek szülőknek, Nektek tanulóknak, hogy az eddig eltel időszakban túlnyomó többségében sikerrel áttatok át a mindenki számára új tanulásszervezése rendre, dolgoztatok végig pedagógusaitokkal együtt a tanév ezen időszakát.

Köszönöm, hogy próbáltak/próbáltatok megfelelni a nem könnyű kihívásnak, türelemmel viselték/viseltétek az esetleges megpróbáltatásokat, így a család-iskola összefogásában közös erővel, összességében sikeresen tudjuk megoldani a nevelő-oktató munkát, a tanév eredményes teljesítését.

A tanítási évből még hátralévő idő alatt is ezt a közös együtt gondolkodást, közös munkát kérem pedagógus kollégáim mellett önöktől, tőletek is.

Az alábbiakban tájékoztatom Önöket/Titeket néhány aktuális információról.

Kérdőíves információgyűjtés

Az első hetek tapasztalatairól kérdőíves módszerrel információkat kértünk önöktől, tőletek, és pedagógusainktól. Köszönjük, hogy összesen 443 fő tanuló, szülő, pedagógus töltötte ki a kérdőívet. A válaszokból mi magunk is sokat tanultunk, az elmúlt hetekben igyekeztünk munkánkat a jelzések alapján szervezni, módosítani. Örülünk, hogy nagyon sok pozitív élményt, véleményt osztottak meg velünk. A felmerült problémák megoldására is törekedtünk, több esetben a jelzések alapján módosítottuk eljárásrendjeinket.

Leendő elsősök beiratkozása

Az előírásoknak megfelelően május 15-ig megtörtént az új eljárásrend szerint a leendő első osztályosok beiratkozása. A jelentkezők létszáma alapján jelenleg minden tagintézményünkben megvan a tervezett számú osztály indításához szükséges tanulólétszám.

A tanulók, családok digitális infrastrukturális feltételeinek támogatása

Intézményünk mindhárom iskolájában adtunk kölcsön ingyenes, személyes használatra informatikai eszközöket (tablet, laptop, asztali számítógép, telefon). Az iskolai tulajdonban lévő eszközök mellett fenntartónk a Békéscsabai Tankerületi Központ és adományok (a Rotary Klub Orosháza Az Iskola Tanulóiért Alapítvánnyal, valamint a békéscsabai Életfa Kulturális Alapítvány, mint a KOLLABOR Természettudományos Élményközpont fenntartója) jóvoltából volt lehetőségünk a leginkább rászorulóknak eszközök ideiglenes átadására. Ezúton is köszönjük támogatóink segítségét! Reményeink szerint mostanra minden szándéka szerint digitális oktatásban részt venni kívánó tanulónknak biztosítottak tanulmányi előrehaladásukhoz az infrastrukturális feltételek.

Papír alapon kiadott, visszakért feladatok, tanulói tevékenységek

Azok számára jelezzük, akik nyomtatott formában, papír alapon kérték a feladatok kiadását, hogy kialakított eljárásrendünk alapján az utolsó feladatok kipostázása, kiadása 2020.05.25-ig megtörténik. Ezen dokumentumok visszaküldését legkésőbb 2020.06.05-ig várjuk majd az iskolába.

Pedagógiai Program, helyi tanterv

Intézményünk - pedagógusaink aktív közreműködésével - határidőre elkészített és beküldte előzetes ellenőrzésre a NAT 2020 alapján módosított tagintézményenkénti helyi tanterveket, melyeket a következő tanév 1.- és 5. évfolyamától fogunk felmenő rendszerben bevezetni.

A koronavírus-járvány elleni védekezés első szakaszának sikeres lezárása után a következő időszakokban - a készenléti állapot fenntartása mellett - fokozatos, megfontolt visszaállásra lehet számítani.

A legfrissebb hírekből megtudható, hogy módosultak egyes, a tanév utolsó heteivel kapcsolatos előírások (lásd Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár legutóbbi bejelentéseit).

A legfontosabb, oktatási intézményeket érintő változások:

- **Június 15-ig érvényben marad a tantermen kívüli, digitális munkarend.**
- **Június 2-től oktatási céllal találkozhatnak** az iskolában a pedagógusok és tanulók. Megtarthatók kiscsoportos konzultációk és egyéni felkészítések az elmúlt hónapok tudásának megerősítéséért, rendszerezéséért vagy az esetlegesen lemaradó tanulók felzárkóztatásáért. A gyerekeknek nem kötelező a megjelenés az iskolában. Azok számára, akik például valamilyen okból nem tudtak bekapcsolódni a digitális oktatásba ezen alkalomok lehetőségét jelenthetnek a felzárkózásra. A szülők a pedagógusokkal, osztályfőnökökkel fognak tudni egyeztetni ennek megvalósításáról. A további részletekről, szervezési feladatainkról hamarosan tájékoztatjuk Önöket.
- Június 2-től az iskola megszervezi az oda járó gyermekek **felügyeletét** (ez tehát - mivel nem kötelező iskolába járást jelent és továbbra is a digitális munkarend marad érvényben - nem tanítás lesz, hanem napközbeni felügyelet). A felügyeletben érintett tanulók számára június 2. és 15. között elsősorban felzárkóztató, tanulást támogató tevékenységeket lehet szerveznünk. A felügyeletben részt vevők június 16. és 26. között a következő tanévre is készülhetnek. **Június 26-ig** a tanév során alkalmazandó szabályok szerint **az étkezést is biztosítani kell.** Az intézmények június 29-től térnek át a hagyományos nyári munkarendre.
- **Rendezvényeket, ballagásokat és tanévzáró ünnepségeket tömeges méretben nem lehet szervezni, de kisebb csoportokban, osztályonként** megengedettek az előzőekben felsorolt összejövetelek. A bizonyítványok átadása is ilyen formában történhet: osztályonként, csoportonként. A tanévzárókat, ballagásokat a fentiek betartásával, az érvényes járványügyi előírások figyelembevételével, körültekintően kell megszerveznünk. Mellőzni kell a hagyományos, egyidejű, tömeges jelenléteket. **A jelenlegi ismereteink szerint az iskolai rendezvényeken az intézményben csak a pedagógusok és a tanulók tartózkodhatnak.** További részletekről hamarosan szintén tájékoztatjuk az érintetteket.

Amennyiben az iskolát érintően a felsoroltakkal, illetve a veszélyhelyzeti intézkedésekkel kapcsolatban bármilyen jogszabályi változás történik, arról haladéktalanul tájékoztatjuk tanulóinkat, szüleinket.

Nyári felügyelet, napközi, tábor.

A fenntartó tankerület ismét pályázott az előző két nyáron már sikeresen megvalósított EFOP-3.3.5 pályázati kiírásra. A projekt programjai eredetileg a 2020. június 22 és július 3. közötti időszakra tervezett tematikus táborok bentlakásos programok, napközi programok lennének, melyek a pályázat keretében csak jövőre, 2021 nyarán (2021. év 25-26. hete) kerülnek megszervezésre.

A tankerületi központ felmérést végez arról, hogy a 2019/2020. tanévben a tanítási év utolsó napját (2020. június 15.) követően az intézményben milyen igény mutatkozik a nyári szünet ideje alatt a tanulói felügyeletre, illetve napközis táborok biztosítására. Ezzel kapcsolatban a szülőket – viszonylag rövid határidős választ várva - az osztályfőnökök keresik majd meg hamarosan.

2020. június 16. napjától a gyermek- és ifjúsági táborok – napközi és ottalvós szervezésben egyaránt – az érvényes járványügyi előírások betartásával megtarthatók.

Tisztelt Szülők, Kedves Tanulók!

Szeretnénk, ha továbbra is az új munkarend előnyeinek kihasználása és a szükséges aktivitás lenne jellemző minden oktatási szereplőre. Bízunk benne, hogy az eltelt hónapok után, az újszerűség érzésének elmúltával is tanítványaink érdeklődőek, kellően motiváltak tudtak maradni. Kérjük, hogy a tanév végéig hátra lévő időben közös erőfeszítéssel, együttes munkával támogassuk a gyermekek sikeres, eredményes tanulását!

Vigyázzanak/vigyázzatok magatokra, egymásra!

Sikeres tanulást, hasznos időtöltést, eredményes tanévet kívánva üdvözlök minden tanulót és szülőt:

Orosz László
intézményvezető igazgató